

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

9 / 2 (124) / 2012

30 июня

БРЯНСК
2012

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА В СТАРОДУБСКИЙ РАЙОН

Губернатор Брянской области Николай Денин подтвердил обязательство капитально отремонтировать участковую больницу в поселке Воронок Стародубского района.

Больница — первый пункт посещения в поселке Воронок. Николай Денин ознакомился с состоянием лечебного учреждения, пообщался с посетителями, врачами, руководством района и муниципального образования. Больница обслуживает более 3000 человек. Главный врач Воронокской больницы проинформировала Губернатора о том, что на капитальный ремонт, замену оборудования составлена смета.

«Больницу будем ремонтировать и закупим сюда новое оборудование. Я прошу районные власти срочно провести торги и в сжатые сроки провести здесь качественный ремонт», — сказал Николай Денин.

Затем Глава региона принял участие в открытии футбольного поля с искусственным газоном, на котором его ждали участники стартовавших в поселке соревнований по футболу. Губернатор подарил ребятам профессиональные футбольные мячи, пообщался с местными жителями.

В поселковой школе Николай Денин осмотрел классы и столовую. Школе выделено 300 тысяч рублей по программе модернизации на ремонт кровли и закупку инвентаря. На месте было принято решение о выделении еще 1 млн. рублей на эти нужды.

На примере Воронокской школы Губернатор обсудил с руководством района, директором департамента образования, специалистами источники повышения зарплаты и способы оптимального хозяйствования. Например, у главы региона ряд нареканий вызвало содержание договоров аренды школьных столовых и обеспечение питанием учащихся. В бюджетных учреждениях, где есть коммерческая деятельность, к 1 сентября т.г. зарплата должна составить не менее 7 тыс. рублей в месяц. Где нет такой деятельности — этот уровень зарплаты должен быть установлен к 1 марта. Такую задачу ставит Губернатор перед руководителями всех районов области.

Губернатор также провел встречу на местном хлебозаводе, на котором производят макаронные изделия, разливают лимонад. На хлебозаводе Губернатора просили оказать содействие в разрешении сложных юридических вопросов с выкупом предприятия действующим арендатором, который вложил в развитие завода более 2,5 млн. рублей, создал рабочие места и готов развивать предприятие и далее.



ДАН СТАРТ НОВОЙ БОЛЬШОЙ СТРОЙКЕ

Глава региона принял участие в церемонии начала строительства торгово-развлекательного комплекса «Аэро Парк».

ТРЦ начали возводить на улице Объездной в Советском районе Брянска. Выступая перед представителями исполнительной и законодательной власти области и города, Николай Денин пожелал успеха брянскому бизнесу в воплощении задуманного, выразил надежду, что в скором времени активизируется работа на огромной стройплощадке на территории старого аэропорта.

«Простому человеку, так, как и власти, необходимо, чтобы при реализации проектов выполнялись несколько условий: появлялись хорошо оплачиваемые рабочие места, применялись безопасные технологии, новые предприятия успешно работали, платили налоги», — сказал Губернатор Николай Денин. — Ничего страшного нет в конкуренции, тем более, в сфере торговли и досуга. Покупатель выберет, где лучше. Туда и пойдёт».

По информации представителей инвестиционно-финансовой компании «БинВест», строящей «Аэро Парк», центр разместится на площади 8,2 гектара. Свыше 3 гектаров займет двухэтажный комплекс с атриумом в центре. Согласно проекту на первом уровне будут расположены торговые галереи. По примеру крупнейших ТРЦ Москвы в центре атриума установят фонтан. На втором этаже ТРЦ откроют многозальный кинотеатр «Люксор», гипермаркет бытовой техники и электроники «Media Markt», супермаркеты детских товаров, одежды и спорттоваров, фудкорт и рестораны.

Особое внимание обещают уделить оснащению центра для комфортного пребывания гостей с ограниченными физическими возможностями.

Проект предусматривает расширение дорожного полотна на участке по улице Объездной в два раза и монтаж остановочных комплексов. По периметру ТРЦ обустроят наземную парковку на 1800 машин.



БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ РЕГИОНОВ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ МОДЕРНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Губернатор Николай Денин принял участие в совещании по вопросам реализации региональных программ модернизации здравоохранения в первом полугодии 2012 года и оперативных планов профилактических мероприятий по сокращению смертности и травматизма от внешних причин. Совещание в режиме видеоконференции провела зампредседателя Правительства РФ Ольга Глодец.

Вице-премьер отметила Брянскую область одним из лучших регионов в реализации программы модернизации здравоохранения по большинству показателей. Отчет о результатах проделанной работы Николай Денин представил первым в числе наилучших субъектов РФ.

Как сообщила в ходе совещания вице-премьер, на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения в 2011–2012 годах запланировано 625 млрд. рублей. По ее словам, в первую очередь, необходимо укрепить материально-техническую базу медицинской отрасли, просила обратить внимание заместителей губернаторов на своевременную сдачу объектов здравоохранения в эксплуатацию.

По программе «Модернизация здравоохранения Брянской области» в 2011 году региону было выделено 1,9 млрд. рублей, освоено 85%. В 2012 году предусмотрено более 2 млрд. рублей. На проведение капитального ремонта учреждений здравоохранения выделяется 616 с половиной миллиона рублей, работы проводятся сегодня на 72 объектах в 42 лечебных учреждениях. 264 миллиона рублей от лимита этого года уже освоены. Николай Денин отметил, что на сегодняшний день существует кредиторская задолженность перед нашими подрядчиками на сумму 172 миллиона рублей, что обусловлено выполнением капитального ремонта в ряде



ских организаций области. Выплаты стимулирующего характера получают уже около 4 тысяч врачей-специалистов и средних медицинских работников.

По информации главы региона, Брянщине удалось выровнять заработную плату среди медицинских работников амбулаторного звена, улучшить лекарственное обеспечение, доступность медицинской помощи. Благодаря реализации программы, средняя заработная плата в 2012 году 11,6 тыс. рублей, в том числе врачей — 22,1. По сравнению с 2010 годом рост превысил 40%. С марта текущего года в здравоохранении Брянской области нет ни одного работника, который получает меньше 7 тыс. рублей.

«Однако еще есть ряд проблем, которые необходимо решать в первоочередном порядке, — отметил Николай Денин. — Необходимо провести капитальные ремонты во всех учреждениях, не включенных в программу. Важно оснастить медицинским оборудованием все подразделения согласно порядкам оказания медицинской помощи. Построить современные учреждения здравоохранения. Понимая актуальность проводимых реформ в здравоохранении, мы приняли областную программу развития сельского здравоохранения Брянской области. В рамках этой программы будет проведен ремонт около 500 фельдшерско-акушерских пунктов из 600, закуплена мебель и необходимое оборудование. С целью оптимизации расходов часть ФАПов будут переведены в помещения социально-культурных центров, в здания администраций и школ, построены 20 новых пунктов».

На сегодняшний день в рамках программы модернизации здравоохранения в области будут капитально отремонтированы и введены 22 офиса врачей общей практики. В результате число таких подразделений увеличится до 70-ти. В малочисленных населенных пунктах, где нет ФАПов будут организованы домовые хозяйства. На них будут возложены функции по оказанию первой помощи населению, уже создано таких 112 хозяйств.

«Наша особая проблема — недостаток кадров, — подчеркнул Губернатор. — В регионе не хватает более 400 врачей, в том числе более 70 в сельской местности. Но уже в этом году к нам придут 34 врача, это стало возможно благодаря принятому на федеральном уровне решению о компенсационной выплате 1 млн. рублей для данных работников. Первые 6 миллионов нами уже получено и выплачено».

На решение проблем злоупотребления алкоголем и профилактике алкоголизма в Брянской области направлены 4 областные программы. В ближайшее время будет принята программа профилактики алкоголизма и формирования здорового образа жизни населения Брянской области на 2013—2016 гг. Николай Денин выразил обеспокоенность ситуацией со смертностью и травматизмом в результате дорожно-транспортных происшествий. Он сообщил, что в связи с этим разработаны и утверждены планы и положения о взаимодействии органов управления МВД, МЧС и департамента здравоохранения. Определены зоны ответственности медицинских учреждений на федеральных дорогах, проходящих через нашу территорию, выделены проблемные зоны. На базе отделения Брянского территориального центра медицины катастроф создана единая служба департамента здравоохранения. Информация передается в режиме реального времени в центр управления МЧС. На базе отделения Брянского территориального отделения медицины катастроф работают две бригады постоянной готовности.

Приказом департамента здравоохранения создана комиссия по разбору каждого случая смерти граждан, пострадавших в результате дорожного происшествия.

В завершении своего выступления глава региона высказал уверенность в том, что реализация намеченных планов позволит значительно повысить эффективность и доступность медицинской помощи на территории Брянской области.

В свою очередь, Ольга Голодец высоко оценила тщательный подход руководства области в решении этих вопросов. «Те программы, что вы реализуете по сельской местности, — пример для всех остальных регионов», — подчеркнула она.

В ходе совещания были заслушаны доклады руководителей ряда регионов о выполнении ими программ модернизации здравоохранения.

ОЧЕНЬ ХОРОШАЯ ИДЕЯ



28 июня Губернатор Николай Денин встретился с четырёхкратным чемпионом по самбо Виталием Минаковым.

Обсуждалась идея строительства в Брянске Дворца спортивных единоборств. На сегодняшний день определена идеология проекта — региону необходим объект, прежде всего, ориентированный на подготовку юных спортсменов, а также отвечающий всем существующим требованиям для проведения соревнований самого высокого международного уровня.

По мнению Виталия Минакова, проект вполне можно считать социальным.

«Я согласен с Вами, что сегодня больше надо внимания уделять детскому спорту, — сказал Николай Денин. — Мальчишки и девчонки должны иметь возможность заниматься спортом. Брянщина должна растить достойную смену прославленным борцам, легкоатлетам, хоккеистам и так далее. В последние годы мы активно строим многофункциональные физкультурно-оздоровительные комплексы. И это работа будет обязательно продолжаться. В то же время понимаю, насколько важно создавать и подобные специализированные спортивные объекты. Я поддерживаю Вашу инициативу».

Предполагается, что Дворец единоборств смогут посещать до полутора тысячи ребят. В главном зале установят несколько тысяч стационарных мест для зрителей. Комплекс будет включать гостиницу и восстановительный центр для спортсменов.

Сейчас решается вопрос финансирования проекта.